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Questdo 1)

Esses sdo nimeros que ndo podem ser representados como a divisdo de dois nimeros naturais. Portanto, tratam-se
dos numeros irracionais.

Resposta: D

Questdo 2)

Informacdes:

- N° de diagonais: 2n
n(n — 3)

n? de diagonais = >

n(n — 3) ,
n= — —-4n=n(n-3) > n—3=4-n=7(Heptagono)

Resposta: A

Questdo 3)

A) VERDADEIRO

Quanto maior a quantidade de operarios, maior o comprimento do muro que podera ser levantado.

B) VERDADEIRO

Quanto maior a quantidade de operarios, menos dias serdo necessarios para completar o servico



C) VERDADEIRO

Quanto mais horas sdo trabalhadas por dias, menos dias sd0 necessarios para completar o servico

D) FALSO

Quanto mais horas séo trabalhadas por dia, maior é o comprimento do muro levantado.

E) VERDADEIRO

Quanto mais dias trabalhados, maior é o comprimento do muro levantado.

Resposta: D

Questdo 4)

Informacdes:

- ldade atual do filho: X
46 < 4x
x> 11,5

- Apos quatro anos:
46+4>3(x+4)
50> 3x+12
38 > 3x
x< 12,67

11,5 <x< 12,67

O numero natural que se enquadra neste intervalo é x = 12.

Resposta: B



Questdo 5)

Informacdes:

- Plblico do jogo: 50.000 pessoas

- Arrecadacdo: R$ 1.300.000

- Ingresso de arquibancada: R$ 30,00

- Ingresso na geral: R$ 10,00

- Quantidade de pessoas ha arquibancada: X
- Quantidade de pessoas na geral: Y

X+Y = 50000
30X+ 10Y = 1300000

- Multiplicando a primeira equag&o por (-10) e somando a segunda:

20X = 800000
X =40000
Y = 10000

Pessoas que compraram a mais — 40000 — 10000 = 30000

Resposta: E

Questdo 6)
1 1 2-43

X1 X2_2+\/§

x2+X1_2—\/§
X1X3 2++3

ax? +bx+c=0

o
—=—(X; +X - = X;X
a (xq 2) a 1X2

c X1Xy B 2443

b~ —(x1 +%) —(2-+/3)

¢ 2+V3 2+4+V3 4+4V3+3  7+4/3

b —(2-v3) 2+v3 -(4-3)

Resposta: C

1

—4\/3 -7



Questdo 7)

- Planificacdo de um cilindro oco:

Resposta: C

Questao 8)

Resposta: A

Questao 9)
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Questdo 10)
Soma dos angulo internos ( S;) = 180.(n — 2)
180. (n — 2) = 1620
(n—2)=9

n=11

Resposta: E

Questdo 11)

E
- .-"I:'f D -"'I.rJI ."T
30

C
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1 Lado e 2 Angulos iguais = ALA

Resposta: B

Questao 12)

—— |Altura, Bissetriz, Mediana e Mediatriz

Resposta: A



Questao 13)

u n a d
h
al
n . a
2 2
- No quadrado:
d*=a*+a’
d?=2a% 5d=a/2
- No tridngulo:
u2
2 _ L2 -
u“=h +(2)
2
u
2=h2 _
u +4
3u? w3
h?=— 5h=—
4 2
- Sabe-se que d = h:
w3 a V3 V6
aﬁ:——)—:—Z—
2 u 22 4

Resposta: C




Questdo 14)

Resposta: E

kg | hg | dag | g|dg|cg|mg
312kg | 3 [ 1] 2
312¢ 312

3,12 hg 3] 1 ]2

3,12 dg 3 (1] 2

3,12 dag 3 (1| 2

3,12 mg 3

3,12 cg 3 1
SomaTotal | 3 | 4 | 6 |[6| 6 | 6| 6

Total = 3.466,66632 g




Questdo 15)

- No Losango:
. u.r 4/3
Area do Losango = - = 2V3 sur=4V3->u =
- No AFAE:

FA = FE = r - Lado do hexagono inscrito é igual ao raio da circunferéncia

180,(n—2) _180.4

=120°
n 6

Angulo interno do hexagono(f?) =

- Aplicando a lei dos cossenos:

u? =r*+r?*—2(r)(r).cos(120°)

1
u? = 2r* — 2ré (- E)

u? = 3r?
- Substituindo:
2
4/3
() -

r
16.3 5 4
r—2=3r >r*=16->r=2cm

u=2v3cm

Area do circulo = mr? = 41w cm?

Perimetro do AACE = 3u = 6v/3 cm

Resposta: A



Questao 16)

12 — 15

15— 5
Volume Inicial = 15x8x12 = 1440

Novo Volume = 5x16x15 = 1200

Observa-se que houve uma reducdo de X % em relacdo ao volume inicial. Este percentual pode ser calculado por:

240
Reducdo — 1440 — 1440X =1200 - x = 1240 = 0,167 ou 16,7% ou 240 unidades

Resposta: E



Questdo 17)

L
A E B
N2 AN
2L L2
L 2 M 2z I
L2
L 2
2|
2
H P N F
K 0 J
D o C

Lado do quadrado ABCD — 2L
Lado do quadrado EFGH — L+/2
Lado do quadrado IJKL — L

V2
Lado do quadrado MNOP — —

A) VERDADEIRO

Area ABCD = 4 (Area I]KL)
(2L)* = 4 (L%

417 = 4172
B) FALSO
Perimetro ABCD
Perimetro MNOP = 2
V2  4x2L
T T g
2LV2 = 2L
C) VERDADEIRO
, Area ABCD
Area EFGH = —
2 2L)?
(12 = 2)

217 =217



D) VERDADEIRO

E) VERDADEIRO

Resposta: B

Perimetro ABCD = 2 x (Perimetro IJKL)
4x2L= 2x(4L)

8L = 8L
) Area IJKL
Area MNOP = —
L2\, L?
2 T2
21 L?
42
L2 L2
2- 72



Questdo 18)

- Na circunferéncia de raio R:

- No quadrado ABCD:

- Area Hachurada:

Resposta: B

Comprimento = 2R = 20cm

20 10
R=—=— cm
2m m

20
Diagonal — 2R = o cm

Lado - 2r

Diagonal = Lado V2
20
— =2r\2
T
20 10 10v2 5v2

r= = =
V2 w2 @ 2m T

cm

Area Hachurada = Area ABCD — Area circunferéncia (Raio r)
Area Hachurada = (2r)? — mir?
Area Hachurada = 4r? — mir?

, 5v2 5v2
Area Hachurada = 4 <T\/_> 2 _n (£> 2

T

25x2 25x2

Area Hachurada = 4

L
, 200 50
Area Hachurada = —- — — cm?
ol T



Questdo 19)

A) VERDADEIRO

.10 :
Europa = Brasil — 100 Brasil

E = Brasil
uropa = T Brasi

E = Brasil
uropa = T Brasi

26— 90 x 40
100

36 =36

B) VERDADEIRO
Brasil = 3 (México) — 2
40 = 3 (14) — 2
40 =40

C) VERDADEIRO
Europa = México + 2 (Argentina)
36 =14+ 2 (11)
36 = 36

D) FALSO
Argentina

Brasil = Europa + >

40—36+11
N 2

40 =36+5,5
40 = 41,5

E) VERDADEIRO

Europa

Argentina =

11—36 1
3

11=11

Resposta: B



Questao 20)

6,8,5,7,3,4,8,6,4,8,9,5,8,7.8,6,3,2,3¢5

Em ordem numérica:

2,3,3,3,4,4,5,5,56,6,6,7,7,8,8,8,8,8,9

Média =

2+3+3+3+4—+4—+5+5+5+6+6+6+7+7+8+8+8+8+8+9_115

20

Moda = 8 — Aparece 5 vezes na série de notas

2,3,3,3,4,4,5,5,5,6,6,6,7,7,8,8,8,8,8,9

| 10 notas \\/ 10 notas |
Mediana
) 6+6
Mediana = — =6

Resposta: C

20

5,75



